Osnovi elektronike — Odsek SI Jun 2014.
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1. a) [12] U kolu sa slike dat je generator V, =1V . Ako su vrednosti otpornika
10kQ, a vrednosti kondenzatora 10nF, odrediti struje kroz svaki otpornik.

b) [8] Odrediti naelektrisanje svakog kondenzatora. .

2. a) [10] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora za deo kola levo od tacaka A i B.

b) [10] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovog generatora za deo kola desno od tacaka C i D.

¢) [10] Kori§¢enjem rezultata iz prethodne tacke, odrediti napon idealnog naponskog generatora V,; tako
da snaga koju on predaje bude SW. Poznato je da se u tom sluc¢aju na otporniku otpornosti 2 (izmedu
taaka A i C) disipira snaga od 2W.
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3. Za kolo sa slike je poznato: V..=5V, R, =10kQ, R, =100Q, B, =100,
V,=V, =V, =0.6V.

a) [12] IzraCunati izlazni napon V, .

b) [8] IzraCunati kolika bi trebala da bude vrednost napona V. da tranzistor bude

na granici izmedu direktnog aktivnog rezima i zakocCenja.

4. Kolo naizmeni¢ne struje sa slike radi u ustaljenom il(t)
prostoperiodi¢nom reZzimu na frekvenciji f =50kHz. Poznato je

da je u, (1)=2Vcos(2aft +45°), i, (t)=2Acos(27ft—45%) i
i, (1) = —2Asin(27f?) .
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a) [22] Primenom metode potencijala ¢vorova izraCunati
potencijale svih ¢vorova u kolu sa slike u kompleksnom domenu.

b) [8] KoriS¢enjem rezultata iz tatke a) odrediti struju i, (t)




Osnovi elektronike — Odsek SI Jun 2014.

5. a) [5] Nacrtati diferencijalni pojacavac¢ sa NPN tranzistorima i strujnim izvorom kao kolom za
polarizaciju mirne radne tacke.

b) [10] Izvesti zavisnost za veliki signal diferencijalnog izlaznog napona u funkciji od diferencijalnog
ulaznog napona.

¢) [5] Realizovati strujni izvor kao strujno ogledalo i odrediti vrednost otpornika koji definiSe struju.

Napomena: poznati su prametri 3, , lo, R¢, Is, Vi, Ve, -V

6. U kolu sa slike operacioni pojacavaci su idealni. Diode su idealne sa V, =0,6V, a poznato je i
R =1kQ. Odrediti v,(v,) ako su:

a) [15] D,-OFF, D,-ON, operacioni pojacavaci u linearnom reZimu;

b) [15] D,-ON, D,-OFF, operacioni pojac¢avaci u linearnom reZimu.
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